

从门外汉到汽车专家

访克莱斯勒富嘉专营店总经理张滨



□ 专刊记者 韩英英

“刚进入车行时,我几乎对汽车一无所知。别人问我这个车是手动挡还是自动挡,我也不清楚。”近日,记者采访了克莱斯勒富嘉专营店总经理张滨,他讲述了入行以来,从门外汉到汽车专家的历程。

见多识广是进步的关键

2006年进入富嘉日产4S店,这是张滨的第一份正式工作,也是他与汽车结缘的开始。2008年,富嘉克莱斯勒成立,他接手克莱斯勒、JEEP,并逐渐升为总经理。与很多4S店总经理不一样的是,张滨是个80后,而他却见证了富嘉克莱斯勒在烟台的每一步。

在车行工作这六年多的时间里,张滨对汽车从陌生到专业。对此,他说:“大学一毕业就来到车行工作,当时除了缺乏汽车相关知识,对汽车品牌、车型的了解也非常少,好在一进公司,就有机会参加各种培训,就是在那个时候打好了基础。”

除了对专业知识有严格的要求外,还要扩大自己的知识面,见多识

广自然就会进步,他不仅要求员工这么做,他自己更以身作则:“我们的见识就是跟客户的谈资,买车和买房不同,汽车涉及到很多技术性问题,销售是很有弹性的。如果客户对销售顾问不够信任,即便他认可这款车,也有可能不买了,或者选另外的人给他办理。”他介绍道,“像克莱斯勒、JEEP这样的品牌,要留住高端的客户,就要提高自身的素养,还要有足够的见识和知识面。卖车不光是个买卖,如果在洽谈时,能根据客户的喜好,职业,跟他进一步沟通,客户对我们的信任度大大增加。”

第一眼见牧马人赞叹不已

最初,富嘉车行在机场路经营宝马、大众、奥迪、丰田等进口车型。2008年,正式开始经营JEEP和

克莱斯勒。其中JEEP牧马人和克莱斯勒大切诺基是烟台人接触最早、最多的车型,至今仍是知名度最高的两款车。大街小巷都有车型的宣传画面,几乎让每个烟台人都记住了它们。张滨回忆道:“单说JEEP最经典的牧马人,2008年牧马人正式登陆烟台的时候,我和同事第一眼看见新车,都赞叹不已,这个车真帅!”

张滨告诉记者:“现在中国已经是克莱斯勒仅次于美国的市场,所以厂家在中国的投入还是比较大的,但终究有限,我们就自己大力度投放广告和优惠政策,现在几乎所有能看到广告的地方都有我们。店门口的那个300C广告牌也是烟台最大的户外广告牌。现在临近年关,我们给老车主安排了答谢宴,一些车型还有几万元不等的优惠,也是为了回馈车主。”



克莱斯勒富嘉专营店总经理张滨

烟台万达景逸SUV ESP显身手



自2012年12月1日起,风行景逸“约惠景逸 惊喜无限”岁末大型主题回馈活动紧锣密鼓地进入了第二个阶段。购买景逸SUV还可以获得6000元的综合购车优惠,其中包括享受国家节能惠民补贴3000元,还可以获得3000元超值大礼包。由此来看,风行汽车是想用更多的优惠,来帮助消费者尽快拥有心爱的座驾,尽快享受冬日乐趣。

“雪后天难走”的苦恼主要源于轮胎与地面的摩擦力减小,车

轮易打滑,导致车子转向不足或者转向过度,转弯时甚至会产生侧倾、侧翻等现象,而博世ESP车身电子稳定系统可提供全方位的安全保障,使车辆在各种状况下保持最佳的稳定性。

拿景逸SUV来讲,它最小离地间隙高达205mm,这一数据超过了本田CR-V、大众途观等车型。在拥有高通过性的同时,整车重心也提高了不少,但景逸SUV在冰雪路面上行驶却具有很好的稳定性。这是因为景逸SUV

搭载博世8.0版本的ESP车身电子稳定系统,在车辆行驶中能够探测和分析车况并纠正驾驶的错误。比如,在遇到冰雪湿滑路面时,景逸SUV的ESP系统总是能够及时介入,纠正转弯过度或不足的车轮,让车子平稳顺畅地通过,这样遇到复杂路况车主也能自信地应对。并且,景逸SUV还搭载了BA刹车辅助系统,这就为景逸SUV车主在冰雪路面驾车时提供了超高的安全保障。

而为了让广大消费者在驾驶过程中享受行车乐趣,除配备ESP车身电子稳定系统外,景逸SUV还采用了全独立式悬挂,能有效顾虑路面的颠簸,让景逸SUV拥有“高通过性、高安全性”之后,又具备了“高舒适性”。

降雪增多,暖风成了行车必备,再加上岁末年初大家出行的次数显著增多,油耗开支让很多家庭不能完全沉浸在出行的欢乐中,不过对于景逸SUV车主来说,这份担心就是多余的。景逸SUV拥有“三低”特性:不仅养护成本低、行驶噪音低,它的油耗也非常低。

北京汽车E系列 价格跌破5万元



北京汽车E系列引爆年终促销,即日起购买北京汽车E系列仅需4.98万元,已经跌破5万元区间!火爆的价格让您在这个冬天不再寒冷!北京汽车1.3L乐天手动版作为E系列的主力车型之一,一上市就受到了广大顾客的关注和厚爱,其优良的性能和高品质的服务,收获了良好的口碑和广泛赞誉,全面的表现,更是获得业界一致好评。

与性能表现一致,北京汽车E系列的售价也比较坚挺,稳定的表现与价格相得益彰,也保证了较高的性价比;在广大客户的

支持下,取得了不俗的销售业绩,为了答谢消费者对北京汽车的支持,特此推出购北京汽车E系列1.3L乐天手动版,即享9000元的现金优惠活动。如果您还在“众里寻车千百度”,北京汽车1.3L乐天手动版是您不二之选,9000元的优惠更令其物超所值,还等什么,赶快行动吧!

店内北京汽车E系列现车充足,多种颜色现车可供选择,二手车置换享受特别大礼,北京汽车各经销商欢迎您的光临,竭诚为您服务。详情请咨询烟台市北京汽车经销商。

全球双十佳性能豪华座驾出征

全新进口克莱斯勒300C开创豪车市场新格局

豪华车市场的竞争,不仅是品牌的竞争,更是在品牌之下强大产品力的竞争。目前中国豪华车市场依然由三大德系品牌把持,而德系车以精工细作而著称于世,被业内统称为“ABB”的德系三大豪华车也确实做到了这一点。如果要给德系豪华车找一个竞争对手,它只能是来自美国的对手——全新进口克莱斯勒300C。

全新进口克莱斯勒300C作为最先采用8速自动变速箱的美系豪华车,与宝马5系一样的ZF 8速电控自动变速箱,在常规D挡模式外,提供运动挡(S挡)模式,可满足多样化的驾驶需求。而连续二年蝉联《Ward's Auto》评选的“十佳发动机”及“十佳内饰”大奖正是对全新300C的最佳诠释。

从最初的材料选择开始,300C就坚持在所有细节使用最

顶级的材质:法拉利与玛莎拉蒂专属的Poltrona Frau意大利豪华真皮包裹,原产自西班牙的高档Nappa全粒面真皮座椅,还原皮质最本质的细腻和柔软,给予驾乘者最舒适的触觉体验,带来可与高级跑车相媲美的豪华质感。

更值得一提的是,全新进口克莱斯勒300C为消费者呈现了殿堂级的音质享受:当打开车内音

响,由顶级音响品牌HarmanKardon带来的绝佳音质,将从遍布车内的,多达19只的Greenedge高效扬声器中倾泻而出。而营造出全方位、富于层次感的影音感受的Logic7环绕立体声格式,除在全新300C上使用之外,同样也应用于其他品牌的百万级豪华车辆之上。

在豪车消费者最关注的安全性方面,克莱斯勒继承了美系车



高安全的特点,并更进一步将之发扬光大。实验表明,在车辆发生翻滚时,全新进口克莱斯勒300C车顶能够承受超过车身重量5倍的压力,是同级中最优异的车顶强度。近70项安全配置,让全新进口克莱斯勒300C的安全性近乎完美,一举获得美国公路安全保

险协会(IIHS)2011年度最高安全评价(Top Safety Pick),并在美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)组织的安全评级中,获得最高安全等级认证——五星安全评级。

此外,任何品牌旧车均可到店置换该车。详情请咨询福南路克莱斯勒富嘉4S店。